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第 8 回マリン FM 放送番組審議会議事録 
 
１．開催年⽉⽇：  令和 6 年 2 ⽉ 2 ⽇（⽇） 17 時〜18 時 
 
２．開催場所：横浜市中区本牧 1−9 ２F HOMMOKU BASE   
 
３．出席者：出席委員名 ⽋席委員１名 

委員…間野義之、神⼭篤、三上 章彦、⼩松典⼦（代理：針持副校⻑）   
株式会社横浜マリンエフエム…笹原延介、⽥畑三津広、鈴⽊洋⼀ 

⽋席者：幸⼭義紀 
 
４．議題：１．番組に対する意⾒交換 

２．番組編成について 
３．その他 意⾒交換 

 
 
挨拶 

 
コロナ禍では、メールにて番組のご意⾒をいただく形で審議会委員を開かせていただきま
した。今回は久しぶりの⾯談での開催となりました。 
お忙しい中、お集まりいただきありがとうございます。 
無事に本⽇第 8 回放送審議委員会を開くことが出来たことを嬉しく思います。 
 
マリン FM の⼤きな出来事として、昨年マリナード地下街にサテライトスタジオをオープ
ンしました。マリナードは⾺⾞道と伊勢佐⽊町を結ぶ通りで、設置しているストリートピ 
アノを中⼼に活動の場を広げていきたいと思います。 
また、横浜市とは、市が⼤規模災害時に臨時災害放送局を開局する際の運営を⽀援する協
定を提携し、来年度から試験放送を⾏うことにしました。 
 
笹原代表から放送指針と特⾊のある番組を紹介 
・「つながる地域の放送局」を念頭において、⼈と⼈、⼈と学校、⼈と病院など、繋がりが 
 なければ伝わらないことをコンセプトにおいて⽴ち上げた放送局であるため、戴いたご意 
 ⾒を取り⼊れながら、地域の⼈が参加し皆さんに聴いいていただける番組に今後も変えて 
 いきたいと思う。 
・公益財団法⼈ 横浜市緑の協会「⼭⼿⻄洋館」からの中継を 1 ⽉・8 ⽉を除き毎⽉⾏って 
 おり地元からの発信に⼒を⼊れている。 

 
 ・公益財団法⼈ 横浜市ふるさと歴史財団 「歴史のタイムマシーン」 
  横浜に関連した歴史の理解に役⽴つ番組。わかりやすく歴史を伝える。「横浜の歴 
史」へスポットを当て、過去から現代への移り変わりなどを楽しく学べ、地元に愛 
着をいだいていただく番組を提供している。 

 ・「マリナードストリートピアノを中⼼にした、LIVE収録」 
  昨年マリナード地下街にサテライトスタジオをオープンしたことから、ストリートピ 
  アノを⽣かした⾳楽番組を開始した。 
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 今後新しい番組が出来た際は報告して参りますので審議いただきたい。 
 
各⾃紹介 
 

議題１．番組に対する意⾒交換（番組編成を含む） 
実際に放送した番組の録⾳を審議委員に聴いて頂き意⾒を伺った。 

 ①「ただいま商店街」 
 区内商店街にスポットをあて、魅⼒的なお店や街の様⼦等を伝える地域密着情報番組で 
ございます。 
2024年 1 ⽉ 24⽇放送 横浜中華街発展会協同組合 上海麺館さん 

横浜春節祭 2024ご紹介 

②「中ナビ」 
中区の防災情報、中区政情報等について発信する番組でございます。 
2024年 1 ⽉ 24⽇放送  
中継 能登半島地震被災地の⽯川県志賀町から中区総務課危機管理・防災担当係⻑ 
スタジオ 「避難⽣活における防寒対策」中区総務課危機管理・防災担当係⻑ 

 
委員の皆さまからのご意⾒ 
 ・タイムテーブルを⾒ると⾳楽番組が多く本牧らしい⽅向性があるのは良い。 
 ・地⽅ではラジオ通販番組が多い。マリンは⾃社番組が多く健全である。 
 ・広告がなくて良いという意⾒もある。 
 ・⼦どもから⼤⼈までどうやって聴いてもらえるか⼯夫が必要。 
 ・地元の有名⼈に出演してもらいたい。 
 ・⽣中継はゲスト（インタビュー）のしゃべりを多くしてもらいたい。 
 ・⼩学⽣がするイベントの⽣中継は良かった。⽣徒を対象に地元との関わり合いを取り上 
  げてもらいたい。 
 
まとめ：本⽇、審議していただいた番組の⽅向性は間違っていないことを確認して終了した。  
    今後も審議していただき進めていく。 
 
 
その他：間野義之委員⻑から、活動拠点を地⽅に移すので審議委員を今回で退任したい旨の 
    発⾔があり了承された。 
閉会 

以上 


